

年龄不是问题

52岁邓建国携19岁娇妻来宁当众大秀恩爱, 女方被曝怀孕已3个多月

昨日, 久未来宁的邓建国携新婚的妻子黄梓琪在南京古南都饭店举办了媒体见面会。由于前几天老邓被岳父岳母拒见的消息被炒得沸沸扬扬, 昨天的媒体见面会更像是邓建国和娇妻的婚姻问题说明会。而面对媒体, 52岁的老邓倒也爽快, 他不仅大谈新婚生活的幸福甜蜜, 更爆出猛料, 19岁的妻子已有身孕3个多月。



娇妻落泪



夫唱妇随

为妻来宁顺便“选美”，一举两得

带着有孕的妻子不辞劳苦来到南京, 邓建国说, 此行的首要目的就是要陪黄梓琪领略六朝古都的深厚文化底蕴。多次来宁的邓建国对南京的印象极好, 而黄梓琪对南京也充满了向往, 于是就有了夫唱妇随的南京之行。另外, 邓建国即将拍摄大型古装喜剧电视剧《公主出

山》, 他希望在南京海选出除女一号女二号外的其他八个主要女角色。这趟南京之行, 还有“选美”的用意。至于为什么偏偏看上了南京女孩, 邓建国表示: “南京的美女真是很多啊, 南京的女孩无论是外形还是气质都带着一番风韵的。”

邓建国称, 此次海选即

将在南京展开, 而海选的报名条件和地点也将在南京各大主要媒体上通过打广告的方式公布。说到这里, 邓建国喜不自胜, 连说自己是“双喜临门”: 娶得娇妻为一喜, 第二喜为《公主出山》将投拍。他还兴奋地说: “有爱妻相伴, 在事业上我更要快马加鞭, 赚奶粉钱!”

携夫回娘家遭拒很委屈, 娇妻落泪

8月6日, 邓建国与黄梓琪回广西来宾探亲, 但是比邓建国年纪还小的岳父岳母却拒见他。一时老邓哀声叹气, 娇妻哭哭啼啼, 媒体则炒得沸沸扬扬。那么, 到底发生了什么误会, 让老邓当时吃了个闭门羹呢? 邓建国昨天解释: “其实, 在前年岳父岳母就已经同意和我见面了, 但是这次见面的前几天, 我们结婚的事被南宁的各大媒体作了大幅的报道, 导致岳

父岳母觉得压力比较大。没有见到岳父岳母, 邓建国为此感到很有歉意。”

丈夫进不了黄家的门, 黄梓琪当天只得无奈地独自一人回家见了父母, 大约待了三四小时, 当天就赶回了南宁。回去之后, 她就和邓建国打起了“冷战”。有媒体猜测, 这是因为黄梓琪回家并未得到父母的祝福, 这让新婚不久的她很是伤心。对于黄梓琪来说, 亲情

和爱情同样重要, 但是现在却因为爱情导致自己的父母心疼, 想起来怎能不伤心? 昨天当记者再次问及此事, 黄梓琪仍然感到心酸不已并当场落泪: “我很爱我的父母, 这件事情让我很‘自责’。”说话间, 黄梓琪越想越委屈, 抽抽搭搭地让众记者也觉得有些不忍, 于是, 夫妻俩是否还会再回娘家的问题也没有人好意思再问下去。

婚姻“无证”不是问题, 对眼就行

邓建国和黄梓琪结婚, 备受争议的即是女方是1991年11月底生的, 到现在都还没到法定的结婚年龄, 所以她和老邓属“无证”结婚, 在法律上这段婚姻也不受保护。不过, 对于这对新婚夫妇来说, 这显然不算什么。邓建国说, 上一次的离婚对他来说是件很痛苦的事, 并且曾对黄梓琪说过, 他认为两人生活是一件很可怕的事情。但实际上, 新婚后的他却摒弃了之前对婚姻的

看法, “我们婚后的生活很美好, 生活得开心、恩爱也是事实。”黄梓琪也向记者一再表明: “我们是有感情的。”她给大家说了很多邓建国打动自己的地方: “他本人是很平易近人的, 而且后来我发现他真的不是坏人。结婚后我发现他很可爱, 也很喜欢耍宝。”

娇妻的一番夸奖, 邓建国倒有些不好意思了。不过, 他透露, 为了表达自己确实是好人, 也表示自己对

爱情的认真, 他特意将染了数年的黄发染回了黑色。“很多人对我们干爹干女儿的关系最后成了夫妻这事感到很不解, 也发出了很多言论。但是我认为, 干爹干女儿这事只是一个年龄大小的问题, 它是完全有理由升华为爱情的。”邓建国还借用了“年龄不是问题, 身高不是距离”一句来表达他对这段感情的态度。同时他也表示, 今年11月黄梓琪一满结婚的年龄, 两人就会领证给梓琪一个名分。

》炒作? 真爱?

先摆酒后领证有原因 老邓自称为妻子着想

从邓建国娶不满20岁的黄梓琪为妻的消息曝光后, 就不断有人质疑, 邓建国这不过是在恶意炒作, 而两人“先摆酒后领证”的结婚方式, 也被很多人斥为太不负责任, 不像话。但邓建国却不以为然地表示, 提前摆酒主要还是为娇妻着想, “她(黄梓琪)已经怀孕3个多月了, 如果等到领完证再办酒席, 她肯定要挺着大肚子参加, 那更会被媒体炒得沸沸扬扬, 不可开交。”

对于自己是不是炒作, 邓建国也有一番看法: “当时张国立不和我合作, 离开的原因就是因为他不喜欢我炒作的风格, 后来我就消失了一段时间, 来证明我不炒作也可以活得很好。现在我结婚是一件实实在在的事情, 我只是将它宣布了出来, 将真新闻放大化了而已。”对于丈夫的这番说法, 怀孕3个月的黄梓琪完全赞同, 沉浸在婚姻甜蜜中的她对“炒作”一说也完全没有放在心上。两人还当众拥吻, 以示感情真实, 婚后的生活也甚是甜蜜。至于生孩子的问题, 邓建国表示: “男孩女孩我都喜欢。”这时, 一同出席媒体见面会的邓建国“跟班”插话: “小孩子出生之后会很幸福的, 因为他俩走到哪儿都手牵手, 很幸福。”

见习记者 刘一诺 文/摄

》相关链接

邓建国“炒作”大事记

2001年8月 自称“高中没毕业的农民”的邓建国推出自传, 引起轰动, 下半年就有大学邀请他去讲学。

2002年 宣布退出娱乐圈, 转行卖酒。

2004年3月 自称看破红尘要出家, 但几乎没人愿意相信他, 不过, 12日他即在南京削发修行。

2010年6月 30万元/集邀高希希拍“康熙”。

2010年7月 在江西南昌举行新片《犀利哥传奇》新闻发布会, 称影片有意请胡玫、李少红、陈可辛三位大导中的一人来执导, 想请香港演员吴嘉龙主演犀利哥, 王宝强出演犀利哥弟弟, 张娜拉演犀利哥妻子, 范冰冰演女朋友, 张艺谋客串摄影师, 赵本山出演犀利哥的父亲, 此外黎明和泰国拳王也会客串其中。但这个强大主创阵容此后却未见兑现。

2011年7月2日 与黄梓琪在广州举行婚礼。但婚礼搞得像个新品发布会: 一辆加长版林肯花车现场助阵, 不过上面拉着长长的横幅, 打着某品牌水酒的广告; 很多酒席是留给婚礼赞助商的; 一台摇臂摄像机随时拍摄现场, 像做节目直播。另外, 现场还有邓建国新收的艺人现场拜师仪式。

21日, 高云翔董璇大婚

继谢娜、刘若英幸福嫁掉后, 娱乐圈的一对“金童玉女”高云翔和董璇又传出婚讯。近日正在烟台拍戏的董璇接受了媒体采访, 证实与高云翔“前几天”已在天津领证, 婚礼定于8月21日在北京举行。同时, 她否认了怀孕传闻。

董璇透露, 整个婚礼的创意由高云翔负责。婚礼布置将以浪漫温馨的淡紫色为色调, 由高云翔的好哥们贾乃亮、杜淳、石磊打造“帅哥伴郎团”, 而她的闺蜜李小璐、郑希怡、王佳音将组成“梦幻伴娘团”。另外, 赵宝刚、吴佩慈、安以轩、孟广美、汤灿、李晨、陈楚生、李玉刚、萨日娜等众多好友也将出席婚礼。而佟大为的女儿和殷旭的儿子将担任婚礼的小花童。董璇还透露了婚礼的一大亮点——她和高云翔携手演绎新歌《爱你! 爱你!》。

目前, 董璇和高云翔正在烟台拍摄电视剧《娶了媳妇不忘娘》(暂定名), 两人饰演一对夫妻, 也算是提前感受一下婚后生活。谈到蜜月计划, 董璇说: “现在我们俩每天都在海边拍戏, 也算是度蜜月了吧。” 宗禾

朱茵愿与星爷再合作



新版《大唐双龙传之长生诀》近日在北京举行媒体见面会。在剧中饰演女刺客的朱茵, 谈及周星驰正在筹备的新片《大话西游之除魔传奇》时, 自曝对方曾找过自己, 不过因为没有档期而作罢。

朱茵自曝, “因为周星驰习惯不用剧本, 再加上我没有档期, 所以作罢。”不过朱茵也表示, 只要有合适的剧本和角色, 她不介意再与星爷合作。 林芳

》文娱快讯

《欢喜冤家》改版关注分合

开播近一年的江苏卫视婚姻幸福秀《欢喜冤家》日前宣布全面改版, 将更加凸显服务性。据悉, 全新《欢喜冤家》将以解决夫妻情感矛盾为内容, 帮助梳理感情, 打造成为中国第一档“理性情感”节目。

江苏卫视品牌推广部刘先生介绍: “新版《欢喜冤家》将帮助解决夫妻、情侣的分合问题, 处于爱情破碎边缘的普通夫妻、情侣将走上节目, 分析彼此的问题, 接受情感专家的帮助和调解, 希望通过节目中嘉宾的故事, 给同样陷入情感困惑的观众一些借鉴, 学会自己解决爱情矛盾, 从而真正获得幸福。” 快报记者 应嘉轩

“无极限”张翰、郑爽颠覆形象

号称中国第一部街头极限运动电影《无极限之危情速递》正在全国公映。张翰、郑爽曾经因为出演偶像剧《一起来看流星雨》被观众熟知, 该片中, 两人颠覆了之前在荧屏上的形象, 郑爽饰演一位刁蛮任性却还有点傻乎乎的“富家女”小安, 俏丽的短发搭配鬼马的造型, 让人眼前一亮。而张翰也不再是任性霸道的“贵公子”, 而是一个酷爱极限运动的快递员, 一个有情有爱有责任有担当的英雄少年——吴极限。 快报记者 沈梅

《蓝精灵》蓝笨笨最受欢迎

在电视版的《蓝精灵》中, 蓝妹妹无疑是最受欢迎的角色, 不仅片中的蓝精灵都喜欢跟她玩, 观众也最爱蓝妹妹。不过, 正在上映的3D电影版《蓝精灵》中, 观众们最爱的却是蓝笨笨。有媒体调查后发现, 蓝笨笨总在关键时刻挺身而出, 大人觉得他十分仗义, 小朋友则总是被他闯祸的模样逗乐。据悉, 南京UME国际影城专门为观众准备了300副限量的精灵3D眼镜, 此外, 该影城还推出超值套票, 三人看片有优惠。 快报记者 沈梅